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A kovetkezo feladatok mindegyikét indoklassal egyiitt kérem megoldani.
Ha a feladat megoldasahoz indokolt, rajzot is készits!
Szoveges, szamitasos, vagy rajzos indoklas nélkiil a feladat helyes valasz esetén is csak egy
ponttal értékelheto!

1. Parhuzamosan kapcsolunk egy kék és egy zold szinii izzot Gigy, hogy minden agba egy-
egy kapcsolot is iktatunk. Ezt kovetéen, amikor zarjuk az aramkort, min a két izzo
vilagit.

Ekkor a kapcsolok allasan véletlenszeriien valtoztatunk hétszer.

A kovetkezo lehetoségek koziil melyik nem valosulhat meg?
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2. Sorosan kapcsolunk egy narancs, egy sarga, egy kék, egy piros, egy ibolya és egy zold
fényii izzot olyan médon, hogy barmely két izz6 kozé, és az aramforras mellé is egy-egy

kapcsolot iktatunk be, majd zarjuk az aramkort ugy, hogy minden izz6 vilagit. Ekkor a
kapcsolok allasan véletlenszeriien valtoztatunk négyszer.

Mondj véleményt a harom dllitas megvalosulasanak lehetoségérol!

A: Mindegyik izz6 vilagit

B: Pontosan egy izz6 vilagit

C: Minimum egy izz06 vilagit
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3. Egy asztalon szilard halmazallapotu, kiilonb6z6 formaju targyak vannak. A hdvezeté
anyagok hossza nagyobb, mint a szélessége, az elektromos vezetd agyagok
sokszoglapokkal hatarolt testek. A magnessel kélcsonhatasba 1épé anyagok hatarolo
lapjai téglalapok.

Valaszd ki a nikkel testhalojat!
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4. Egy asztalon papirt, rezet, vasat, aluminiumot, szaraz fat, iiveget, nikkelt, aranyat,
sziliciumot helyeztek el. Ezekbol véletlenszeriien kivalasztok egyet.

Mekkora az esélye annak, hogy szigetel6 anyagot valasztok ki?
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5. Egy asztalon papirt, rezet, vasat, aluminiumot, szaraz fat, iiveget, nikkelt, aranyat,
sziliciumot helyeztek el. A hovezeté anyagok hossza nagyobb, mint a szélessége, az
elektromos vezetd agyagok sokszoglapokkal hatarolt testek. A magneses anyagok
hatarolé lapjai téglalapok. Ezekbdl véletlenszeriien kivalasztok egyet.

Mekkora az esélye annak, hogy a kivalasztott targy hossziisaga nagyobb lesz, mint a
szélessége?
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6. Jelold alahuzdssal, majd javitsd ki a hibdkat:

Két {irhajos, Frank és Paul rovid sétara, és kincskeresésre indul a Holdon.

Mindketten szeretnének egy- egy ,,szuvenirt” felvinni az tirhajora.

Frank meglat egy szivarvanyszinii, kovet €s 6romében ugralni kezd.

Meg szeretné mutatni a tarsanak, hogy ez az idedlis kincs, de az éppen a kozeli topart
felé indul.

Erre Frank odakialt Paulnak, de a viz hullamainak morajlasa elnyomja a hangjat...
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